

В канун сорокалетия Великого Октября в театре имени М. Горького открылась выставка, в которой отображается творческий путь театрального коллектива за годы Советской власти. На ней широко представлены материалы о работе театра над монументальными произведениями советской драматургии.

В эти дни артисты театра провели ряд творческих встреч с коллективами Ростсельмаша, паровозоремонтного завода имени Ленина, ДГТФ, а также с передовиками сельского хозяйства Самарского района.

В дни праздника театр показал премьеру «Ранней весной». Поставлен спектакль режиссером В. Люце, оформлен художником Н. Фатовым. В роли Ленина выступил заслуженный артист РСФСР А. Шейн. Среди участников спектакля: народный артист РСФСР Г. Леондор, заслуженные артисты РСФСР — Н. Подовалова, П. Лобода, артисты Е. Филиппова, П. Петрова, В. Краснопольский,

# театр области

А. Воронин, И. Швейцер, С. Волжин, В. Попов, А. Филиппов, И. Петров, А. Кравцов, В. Сметанников и другие.

В ближайшие дни театр приступит к работе над пьесой В. Розова «Дорога, которой ты идешь», удостоенной премии на всесоюзном конкурсе.

С новой работой — спектаклем «Юность отцов» Б. Горбатова (режиссер Н. Децик, художник А. Ханамироп) познакомил ростовчан в праздничные дни коллектив театра имени Ленинского комсомола. В спектакле заняты заслуженная артистка РСФСР З. Добина, артисты Г. Теплильская, Т. Васильева, М. Бушнов, В. Шпаков, Б. Казинец, А. Фомин, В. Гоголев, А. Каменский и другие. Таганрогский драмтеатр имени А. П. Чехова показал пьесу Л. Славина «Интервенция» в постановке режиссера С. Лаврова. Постановка той же пьесы осуществлена в Новочеркасском драмтеатре режиссером заслуженной артисткой РСФСР К. Клавдиной.

«МОЛОТ»  
Ростов на Дону  
13 НОЯ 1957